



## Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело по факту конфликтной ситуации между иностранными студентами и местными жителями в Чувашской Республике



В социальных медиа сообщается о конфликтной ситуации между иностранными студентами и местными жителями в городе Чебоксары. Следственными органами СК России по Чувашской Республике по размещенной публикации организована процессуальная проверка.

Председателем СК России дано поручение руководителю СУ СК России по Чувашской Республике Полтнину А.В. возбудить по данному факту уголовное дело и представить доклад о предварительно установленных обстоятельствах.

Ход расследования уголовного дела будет поставлен на контроль центрального аппарата Следственного комитета России.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841631>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---